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XENTIS in Betrieb bei Lombard International Assurance 
zur Erbringung erstklassiger Kundendienstleistungen

Urdorf, 18. Juli 2013

Nach einem einjährigen Einführungsprogramm ist das Investment Manage-
ment System XENTIS der Schweizer Profidata Group seit Mitte Juli 2013 bei 
Lombard International Assurance S.A. (Lombard) in Luxemburg in Betrieb. 
Lombard verwaltet mit XENTIS die fondsgebundenen Anlagelösungen ihrer 
vermögenden Kunden und bietet ein anspruchsvolles Dienstleistungsangebot 
an, das vielschichtigen Kundenwünschen und dem Aufkommen eines hohen 
Datenvolumens Rechnung tragen muss.

Eric Lippert, CIO von Lombard ist von der neuen Middle- und Back-Office-Plattform 
begeistert: «Dieses Projekt bildet einen Eckpfeiler für die Umsetzung unserer unter-
nehmensweiten Geschäftsstrategie. Dank der ausgezeichneten Zusammenarbeit mit 
Profidata war Lombard in der Lage, die Migration von mehreren, zuvor eingesetzten 
Satellitensystemen auf XENTIS innerhalb des avisierten Zeitplans und Kostenrahmens 
zu unserer vollen Zufriedenheit durchzuführen. Profidata ist der von uns gewünschte 
flexible und zuverlässige Geschäftspartner.»

Bernard Denis, Leiter der Fonds-Buchhaltung bei Lombard sieht es ähnlich: «Während 
der gesamten Implementierungsphase hat XENTIS bewiesen, dass es alle unsere 
Anforderungen erfüllt. Die mehr als 100 Benutzer schätzen die Bedienungsfreundlichkeit, 
die Systemflexibilität und die Verbesserungen in der Automatisierung von Prozessen, 
die letztendlich die Qualität der Services für unsere Kunden und Partner signifikant 
erhöhen.»

«Wir freuen uns über die angenehme Geschäftsbeziehung und die hervorragende 
Zusammenarbeit mit Lombard. Dieses Projekt untermauert einmal mehr das Leistungs-
vermögen von XENTIS, die umfangreichen Vorgaben eines international operierenden 
Finanzdienstleisters abzudecken», kommentiert Peter Klein, Mitglied der Geschäftsleitung 
von Profidata Group. «Für eine innovative Versicherungsgesellschaft wie Lombard 
ist es von zentraler Bedeutung, sich auf die eingesetzte Software zu verlassen, um 
zeitnah und mit geringem Aufwand neue Geschäftsmodelle zu implementieren und 
auf sich ändernde Marktgegebenheiten oder Meldevorschriften reagieren zu können.»

Lombard International Assurance S.A., Luxemburg
Lombard International Assurance S.A. ist Luxemburgs führende Lebensversicherungs-
gesellschaft. Das Unternehmen unterhält Vertriebsorganisationen in 12 Ländern und 
verwaltet Vermögenswerte von über € 23Mrd. Lombard gehört zur internationalen 
Division der Friends Life Gruppe, die 2009 von der Resolution Ltd. akquiriert wurde. 

Lombard Assurance operiert europaweit und bietet vermögenden Privatkunden fonds-
gebundene Lebensversicherungen für die Vermögensplanung an. Lombard Assurance 
lancierte zuerst privatbancassurance-Lösungen, in denen Lebensversicherungen als 
intelligente Finanzplanungsinstrumente fungieren und die auf dem bedeutenden Vor-
teil der Luxemburgischen Verordnung zum Schutz der Versicherungsnehmer aufbauen. 

Den Kontakt zu den Kunden pflegt Lombard Assurance über ein etabliertes und inter-
nationales Vertriebsnetz und arbeitet dabei mit Privatbanken, Vermögensverwaltern und 
unabhängigen Finanzberatern zusammen.

Weitere Informationen finden Sie unter www.lombard.lu.

Profidata Group
Die Profidata Group entwickelt Investment und 
Wealth Management Software für Finanzdienst
leister. Über 70 Kunden in Europa nutzen die 
Software-Produkte XENTIS und e-AMIS des 1985 
gegründeten Unternehmens. Der Hauptsitz und das 
Entwicklungszentrum befinden sich in Urdorf bei 
Zürich. Dienstleistungen wie Systemeinführung, 
Schulung und Support werden aus der Schweiz und 
den Geschäftsstellen in Frankfurt a.M., Saarbrücken, 
Luxemburg, London und Vaduz erbracht.

Weitere Informationen finden Sie unter  
www.profidatagroup.com.
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